

# Пусть память живет

**В Доме детства и юношества 23 января состоялось открытие месячника оборонно-массовой и спортивной работы. Участниками его стали обучающиеся различных объединений.**

В ходе мероприятия состоялся просмотр фильма о Великой Отечественной войне. Была подготовлена литературно-музыкальная композиция с исполнением стихов и песни. Минутой молчания почтили память погибших во время войны.



В завершение ребята приняли участие в акции "Блокадный хлеб". Им рассказали о тяжелейших условиях жизни в блокадном Ленинграде. Особенно трудно было в первую зиму, когда вышел из строя водопровод, система отопления домов, не было продовольствия, а единственной пищей был хлеб, который выдавали по карточкам. В начале войны на каждого жителя приходилось по 400 г в сутки, через несколько месяцев "пайка" сократилась до 125 г. Этот черный кусочек, величиной со спичечный коробок, был дороже золота. Отведав кусочек, правда уже современного хлеба, дети более живо ощутили тяжесть военных лет.



